
 
 مشته  علوم: درس نام

  :  تاریخ

 :  آزمون زمان

 2 اول سری سوالات ارزشیابی نوبت

 به نام خداوند علم و قلم
 

 ........اداره ی آموزش و پرورش 

 ........................دبیرستان 
 

 ..........سال تحصیلی 
  

 نام :

 نام خانوادگی:

 نام پدر:

 پایه : 

  نام دبیر:
 :عدد با نمره

 :حروف با نمره

 ردیف  بارم

 : كنید كادر زیركامل داخل كلمات از استفاده با را خالي جاهاي 1

 . شود مي محسوب ............... تركیبات جزئ است 12 آن محلول PH كه اي ماده (الف

 . شوند مي تفكر بدون و سریع بسیار هاي فعالیت انجام به منجر ............... هاي پاسخ )ب

 . شود مي ترشح .............. هورمون خون، قند میزان افزایش با( ج

 قشر مخ قرار دارد...............مركز شنوایي در قسمت  (د

1 

 :بنویسید زیرش آنرا صحیح و كرده پیدا را علمي غلط زیر جملات از هریك در 1

 . شود مي بدن ماهیچه هاي و اعصاب صحیح عملكرد باعث و دارد نقش دندانها و استخوانها استحكام در منیزیم (الف

 جاندار تولد براي تنهایي به جاندار یك ووجود است جنسي مثل تولید نوع از باكتري و مخمر مثل جانداراني تولیدمثل ب(

 .میكند كفایت جدید

 

 

 

2 

  : كنید مشخص ضربدر( (علامت گذاشتن با را صحیح پاسخ 1

 ؟ شود مي استفاده زیر دستگاه كدام از چربي از شیر جداسازي براي صنعت در (الف

 صافي (كاغذ4                        تقطیر دستگاه (3                 سانتریفیوژ (2                    جداكننده قیف (1

 گاز اب بخار و دي اكسید كربن بر علاوه ندارد جریان هوا كه اتاقي یا بسته فضاي در گاز و چوب سوختن اثر در (ب

 . شود مي تولید نیز ............

 ( اكسیژن4                                      (كلر3                      نیتروژن (2                   كربن مونوكسید (1

 ؟ است الكتریكي بار بدون زیر ذرات از كدامیك )ج

 هسته ي اتم (4                                  نوترون (3                       پروتون (2                            الكترون (1

 كند؟ مي دخالت غدد سایر كار تنظیم در غده كدام هورموني غدد خودتنظیمي بر علاوه (د

      هیپوفیز (4                                پانكراس (3                     كلیه فوق (2                            تیروئید (1

3 

جگاهيی. گ نی. ارادي . انسول ديیانعكاسي . بازي . پس سري . گلوكاگون . اس  



 
 .كنید كامل را آن باشد مي بدن ي ها ماهیچه انواع به مربوط زیر مفهومي ي نقشه و نمودار 1

 

 

 

  

 

 

4 

       پروتون          . دهد مي نشان بور مدل اساس بر را ذره یك اتمي ساختار ، رو به رو شكل (الف 1

                                 

 ؟ چرا ؟ دارد تعلق منفي یا مثبت یون ، خنث اتم یك به ساختار این

 . بنویسید آن جرمي عدد و اتمي عدد همراه به را ذره این شیمیایي نشانه) ب

                                               نوترون                                                           )بگیرید نظر در A را ذره این اتم نشانه (

 

5 

 با توجه به شكل مقابل بگویید منظور از عمل متقابل ماهیچه هاي اسكلتي چیست ؟ 1

 

 

 

6 

 رشد باعث كودكي در همچنین . دارمعهده  بر را سلولها در غذاها ساز و سوخت تنظیم ي وظیفه كه هستم اي غده من 1

 3شكل          2شكل            1شكل   .                            شوم مي هوشیاري افزایش باعث بزرگسالي در و مغز بهتر

  ؟ كدام شكل مقابل مربوط به من است ؟ چیست ممنا الف(

  ؟ دارم قرار بدن كجاي در ب(

 شود؟ مي توصیه غذاهایي چه خوردن من مؤثرتر و بهتر كاركرد براي ج(

 

7 

 كنید. تكمیل را آن .دهد مي نشان را شمع سوختن واكنش زیر معادله 1

 

8 

 مجموعه تارهاي عصبي كنارهم كه توسط غلافي احاطه شده اند عصب را تشكیل مي دهند .   ص                 غ -1 1

 غ     ص                                                                 مخچه مركز كنترل تنفس و ضربان قلب است       -2

شده است  وحركات تنفسي و ضربان قلب او دچار اختلال خاطرات خودرا فراموش كردهشخصي براثر ضربه مغزي تمام  -3

 سیب دیده است ؟در هرمورد به ترتیب كدام قسمت مغز او آ

 

9 

 گیرد؟ قرار محیطي عوامل تاثیر تحت تواند مي زیر ارثي صفات از یك كدام بروز 75/0

 عنبیه چشم رنگ (4                   گوش مهنر (3ش                هو (2گونه                روي چال (1
10 



 
 شود؟ مي استفاده رو روبه ي وسیله ،از زیر مخلوط كدام ي سازنده اجزاء جداسازي براي 75/0

 خوراكي نمك (2خاكشیر                                    شربت (1

 آب در كبود كات (4                                    گازدار ي ( نوشابه3

11 

 مراحل تنظیم قند خون را كامل كنید 1

 

12 

 كنید كامل نمونه مطابق را جدول .هستند همراه هایي نشانه چه با زیر شیمیایي تغییرات از یك هر 1
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 .بنویسید مناسب كلمه ي  شده گذاري هاي شماره فلش روي شكل در 1
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 جدول مقابل را به درستي كامل كنید . 5/0

  
 دستگاه هورموني دستگاه عصبي ***********

 شیمیایي  نوع پیام

  نورون مسیر انتقال

15 

                                                     Bشكل                              Aشكل       یا هردو ؟             Bاست یا شكل   Aهر توضیح زیر مربوط به شكل  1

 هدف آن تولید گامت است -الف

  دوبرابر مي شود DNAقبل از شروع آن   -ب
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